KRAFTFAHRZEUGERFASSUNGSBOGEN!

Wir bitten alle Teilnehmer des Mühlheimer Rosenmontagszuges diesen Erfassungsbogen unterschrieben an uns zurück zu senden.

Hiermit bestätigt ihr, dass ihr die Richtlinien für die Durchführung von Brauchtumsveranstaltungen gelesen habt und beachtet. Des Weiteren, dass ihr ihr auch vom Merkblatt für die Ausrüstung von Fahrzeugen Kenntnis genommen habt.

OHNE EINVERSTÄNDNISERKLÄRUNG IST EINE TEILNAHME VON FAHRZEUGEN AM MÜHLHEIMER ROSENMONTAGSZUG NICHT MEHR MÖGLICH!!!

NAME DER GRUPPE:	
VERANTWORTLICHER:	
STRASSE:	
WOHNORT:	
TELEFON:	
1.FAHRZEUGART	
AMTL. KENNZEICHEN	
NAME DES FAHRERS	
KENNZEICHEN WAGEN	
2.FAHRZEUGART	
AMTL. KENNZEICHEN	
NAME DES FAHRERS	
KENNZEICHEN WAGEN	
3.FAHRZEUGART	
AMTL. KENNZEICHEN	
NAME DES FAHRERS	
KENNZEICHEN WAGEN	
4.FAHRZEUGART	
AMTL. KENNZEICHEN	
NAME DES FAHRERS	·
KENNZEICHEN WAGEN	·

Sie können bis zu vier Fahrzeuge eintragen mit den dazugehörigen Wagen, sollten keine Angaben gemacht werden, behalten wir uns als Veranstalter es uns vor die Fahrzeuge nicht am Zug teilnehmen zu lassen. Die Anzeige dieses Bogens hilf uns und Euch bei Ansprüchen Dritter die Formalitäten der Versicherung besser zu Gewährleiste bei Ansprüchen Dritter.

Wir bestätigen die Richtlinien sowie das Merkblatt für die Ausrüstung der Fahrzeuge zur Kenntnis genommen zu haben

Unterschrift Verantwortlicher	